

本报第一部微电影昨日开拍

24小时搜集1万张笑脸赢得美人心

电影将于本月底杀青，下月中旬完成后期制作



微电影《一万个笑脸》开拍现场。

□记者 廖谦 文/图

《一万个笑脸》昨日开机

“大家动起来！投入进去！再high一点。”在郑州市农业路“咏歌会”KTV包间里，导演尹志宏正在大声调动着演员的情绪。

在KTV包间里，伴着节奏强劲的音乐，五颜六色闪烁的灯光，一群青年男女正在舞动。

在大家的欢歌热舞中，KTV房间的们悄悄开了，一名背着摄影包的男青年推开门带着歉意地走进房间……为了拍摄这个镜头，已经重复了好几次。

在房间的另一端，影视灯、摄像机旁，导演、场记和几个助手在紧张地忙碌着。

镜头边，一名助理手中拿着场记板，板子上写着：片名《一万个笑脸》，场号：5，镜号：1，日期：2012年5月16日。

这是本报微电影《一万个笑脸》开拍的第一个场景。

据百年河南皇牛影视公司的负责人钱璐介绍，这部微电影昨日在这里开始拍摄，通过上午的试镜，下午正式开拍。KTV中的拍摄是剧情中的第一个场景，共有10余名经过挑选的演员参与表演。

这个场景讲述的是，一名报社的男记者，工作十分忙碌，这天，他的女友过生日，在KTV约了几个朋友举办了一场Party一起来庆祝，但男记者因为工作原因，很晚才来到现场，到场时这场生日Party已经快结束了，女友十分不高兴。

24小时搜集1万张笑脸赢得女友情

在这部由百年皇牛和美天传媒承担制作，本报出品的微电影中，男主角叫少峰，是某报社的记者，因工作忙，影响了和女友之间的感情，为了挽回女友的爱情，发起了一场24小时内搜集1万张笑脸的爱情保卫战，在报社同事们的帮助下，通过现实生活里的拍摄和网络上的征集，终于在24小时内完成了这项看似不可能的任务，感动了女友。

本电影节节奏轻松活泼，拍摄了很多读者的微笑作为电影内容，凡是参加了笑容征集活动的读者，还可以在这个微电影里找一下自己，也许笑得最灿烂的那个就是你。

电影将于本月底杀青，下月中旬完成后期制作。届时，将邀请部分读者和网友代表一起来观看这部微电影。

昨日本报启动第二部微电影，并征集故事梗概的消息刊发后，引来众多网友关注，截止到昨晚7时，本报就通过各种方式收集到上百故事，而且个个催泪。读者刘先生称，关于父爱，每个人身上都会有很多感人故事，写这个剧本就要从大家的亲身经历中搜集。

首席记者 张锡磊



父亲为了不让子女操心 生前给自己安排后事 借钱给女儿买了辆自行车，怕弄坏推着回家 读者的《父·爱》故事 个个催泪

01号故事：害怕麻烦子女，老父亲自己准备后事

李先生昨日看到本报拍摄微电影的消息后，打来电话讲述了他父亲为了不麻烦子女，为自己安排后事的故事。

李先生老家在平顶山市鲁山县，现在他们兄弟姐妹5人均在郑州生活，但老父亲一直不愿意离开故土。

他们兄弟几个给老父亲在县城买了套房，但在最后两年里，老父亲几乎每天都要坐车几十公里，跑回老家。

最后他们兄弟姐妹几人才发现老父亲回家的目的。

老父亲在家附近的田地里，给自己挖了一个墓穴，并买来家具。这个墓穴建成后，他就时常在里面生活。

而且这位老父亲还购置了大量的碗筷、桌子，足够上百人就餐。

事后老父亲才告诉他们：你们在城市里生活，你们也不懂怎么办后事，所以这个心我就自己操了。

02号故事：父亲给女儿买辆自行车 不舍得骑推着回家

@排色榴莲：我们家生活在一个不大不小的镇子边缘。十年前，我上初中。学校距离家比较远，结伴上学的小伙伴陆续有了自行车代步。那个时候自行车对于我们家来说已经是一个很奢侈的事。而我却不了解，哭着喊着跟爸爸要。

爸爸没有答应，也没有拒绝，只是告诉我，等几天吧。没过几天，爸爸推着一辆崭新的自行车回家。那几天爸爸都没回家，我和妈妈很担心。可是又抑制不住兴奋，心里只想着那辆自行车。

我问爸爸，你咋耽擱这么久，急死人

了。爸爸说，我腿脚不好，骑车不方便，推着回来的。也许是那个时候还小吧，我心里只想着那辆自行车，对爸爸的话没有在意。在那个时候，我们家属于那种乡下穷亲戚类型，每次出去借钱都会遭受白眼。后来，我长大了，自行车的事情已经成为过去，条件变得好了，我也有了合适的工作。可是爸爸却老了，病了。爸爸在病床上的最后一刻还和妈妈讲，要是佳佳那辆自行车坏了，再买一辆新的吧。现在条件也好了，她以后喜欢什么也别委屈了她，毕竟孩子马上没有爸爸了。

03号故事：刀扎入胸口，还谎称没事

◎祸祸 honey：一个父亲带小女儿去大西洋那边看妈妈，途中削苹果的时候，由于船体颠簸水果刀不慎扎入胸口。为了不让女儿害怕，父亲谎称没事，偷偷拔出水果刀擦去血迹。三天后船靠岸，父亲安全把女儿交给母亲后就突然死了。法医验尸发现水果刀切断心肌，不知道什么力量使父亲强忍疼痛，坚持三天！

故事继续征集中……

《父·爱》是一部于今年6月17日父亲节量身定做的微电影，讲述的故事要充分表达父亲对女儿或对儿子的爱。为了让您更愿意毫不吝啬或毫不羞涩地说出您父亲的爱，我们在征集微电影的故事梗概过程中，还专门设置了一系列大奖。

每天从投稿者中选出3名，每人送价值316元的酒祖杜康窖藏美酒。

今天我们选出了3个感人的故事予以刊登，请作者凭身份证到郑州市农业路经七路西50米路南杜康酒·天道烟酒商贸门店，领取价值316元的酒祖杜康窖藏美酒。

本轮征集结束后，对于最终选用的故事，我们不仅将它拍成微电影与市民、网友分享，还将对提供该故事的作者进行重奖，赠送价值4000元的酒祖杜康12窖区美酒。

参与方式

1. 拨打晚报热线 96678 直接投稿。
2. 关注郑州晚报新浪官方微博，发私信投稿。
3. 将故事梗概发送至邮箱 250651270@qq.com。
4. 直接登录 zz.19lou.com 发帖报名。
5. 故事征集时间：5月16日~24日。


酒祖杜康 分区窖藏
 中国驰名商标 **洛阳杜康控股有限公司**